



Департамент образования Мэрии г. Грозного  
**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение**  
**«Средняя общеобразовательная школа № 65» г. Грозного**  
**(МБОУ «СОШ № 65» г. Грозного)**

Соължа-Галин Мэрин дешаран департамент  
«Центральни юкъардешаран школа № 65»  
Соължа-Галин муниципальни юкъардешаран учреждени

### ПРОТОКОЛ

17. 01. 2024

№ 5

г. Грозный

#### **общешкольного родительского собрания**

Председательствующий – Мусаев Муххамед-Али Акбулатович.  
Секретарь – Эльмурзаева Айшат Рустамовна

#### **Присутствовало:**

Директор школы: М-А.А. Мусаев  
Инспектор ПДН ОП-6 УМВД России по г.Грозный майор полиции Сербиева А.И.  
Старший УУП ОП-6 УМВД России по г. Грозный Энгиноев З.С.  
Заместитель по УР Яхъяева С.В.  
Заместитель по ВР Эльмурзаева А.Р.  
Педагог - организатор по ДНВ Муцаев Д.А.

#### **ПОВЕСТКА ДНЯ:**

- Формирование жизнестойкости, профилактика буллинга, кибербуллинга, правонарушений и преступлений.
- Мера ответственности несовершеннолетних за административные и уголовные правонарушения;
- Охват учащихся обучением. Права и обязанности учащихся и их родителей в деле обучения;
- Изменения и новшества в правилах сдачи ЕГЭ. Активизация учащихся в подготовке к ЕГЭ;
- Административная ответственность несовершеннолетних за нахождение на улицах города в вечерние иочные часы (после 22.00);

## **6. Повышение родительской мотивации к контролю за успеваемостью, исправление неудовлетворительных оценок.**

По первому вопросу слушали: директора школы Мусаева М-А.А., он представил вниманию присутствующих актуальные проблемы семейного воспитания, обязанности родителей по отношению к своим детям, возрастные и психологические особенности подростков, сохранение и укрепление их здоровья, а также меры по предотвращению асоциального поведения учащихся, как одной из причин отсутствия должного внимания со стороны взрослых. Всем родителям, которые присутствовали на собрании были предложены рекомендации действий в случае выявления у детей признаков буллинга. Также в устной форме родители получили консультации соц.педагога по интересующим их вопросам.

Муххамед-Али Акбулатович отметил, что семья и школа – партнеры в воспитании, обучении и формировании жизненных позиций ребенка, и призвал родительскую общественность и впредь также активно взаимодействовать в этом ответственном и важном деле.

**РЕШИЛИ:** Повысить уровень взаимодействие семьи и школы по вопросам повышения уровня нравственности детей и подростков.

По второму вопросу слушали: педагога-организатора по ДНВ Муцаева Д.А. Он упомянул случаи некорректного и не эстетичного поведения нашей молодежи за пределами нашей республики и указал на то, что подобное поведение несет за собой административную ответственность в виде штрафа или иное наказание, соответствующее совершенному деянию. Также педагога-организатор Муцаев Д.А. в своем обращении к учащимся и родителям обратил внимание присутствующих на то, что все чаще наша молодежь демонстрирует недостаток воспитания, отрицание норм и правил поведения, обычаев и традиций нашего народа. Он призвал родительскую общественность и самих учащихся обратить внимание на то, что нравственность и воспитанность всегда были и будут неотъемлемым атрибутом нашего народа и всего общества в целом.

**РЕШИЛИ:** Усилить контроль за соблюдением норм и правил поведения детей в общественных местах. Провести с ними разъяснительную беседу о недопустимости нарушения этих норм как у себя дома, так и за его пределами.

По третьему вопросу слушали: старшего УУП ОП-6 УМВД России по г. Грозный Энгиноева З.С. В своем выступлении он привел статистические данные о возрастающем числе отравлений детей медикаментами, которые родители, по неосторожности, либо по халатности оставляют в зоне досягаемости детей. И речь шла не только о детях младшего возраста, но и о детях более старшего возраста. Он, также, сообщил родителям, что в случае смертельного исхода для ребенка, родители несут уголовную ответственность за свою халатность и призвал быть чрезвычайно бдительными в вопросе хранения медикаментов в доме.

Далее, Энгиноев З.С. призвал родителей быть бдительными в вопросе употребления детьми наркотических средств, следить за малейшим изменением их настроения, привычек и характера, так как процент детей, попавших в зависимость от наркотиков и иных наркотических средств неуклонно растет.

**РЕШИЛИ:** Принять к сведению статистические данные о возрастающем числе отравлений детей медикаментами и о мерах наказания за подобную халатность со стороны родителей ребенка. Усилить работу в семье по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма.

По четвертому вопросу слушали: заместителя директора по УР Яхъяеву С.В. Она обратил внимание родителей на их неосведомленность по вопросу необходимости получения учащимися полного среднего образования, которое включает в себя либо получение аттестата о полном среднем образовании, либо получение диплома об окончании среднего профессионального (специального) образования. Она, также, разъяснила родителям их права и обязанности в деле контроля за успеваемостью, посещаемостью и культурой поведения своего ребенка в школе.

**РЕШИЛИ:** Родителям усилить контроль за успеваемостью, посещаемостью и культурой поведения своего ребенка в школе.

По пятому вопросу слушали: старшего инспектора ПДН ОП-1 УМВД России по г. Грозный майора полиции Сербиеву А.И. Она довела до сведения родителей об административной ответственности несовершеннолетних за нахождение на улицах города в вечерние иочные часы (после 22.00) и о взыскании штрафа с родителей несовершеннолетних, нарушивших данные требования. В ходе беседы с родителями учащихся обсуждались вопросы об ответственности родителей за своих несовершеннолетних детей за нахождение детей на водных объектах без сопровождения взрослых лиц и их безопасности в период летних каникул.

**РЕШИЛИ:** Сведения об административной ответственности несовершеннолетних за нахождение на улицах города в вечерние иочные часы (после 22.00) и о взыскании штрафа с родителей несовершеннолетних, нарушивших данные требования принять к сведению;

Усилить контроль за местонахождением детей и подростков в указанное время.

По шестому вопросу слушали: зам. директора по УР Насагаеву Т.С. Формирование учебной мотивации без преувеличения можно назвать одной из центральных проблем современной школы. Её актуальность обусловлена самой учебной деятельностью, обновлением содержания обучения, формированием у школьников приемов самостоятельного приобретения знаний, развития активности. Сегодня наиболее острые проблемы в области обучения и воспитания связаны с демотивированностью основной массы школьников, следовательно, со снижением базовых показателей их обученности и воспитанности. Для различных ребят учебная деятельность

имеет различный смысл. Выявить характер мотивации, смысла учения для школьника – значит определить меры педагогического влияния, способы работы с этим школьником, а значит повысить качество образования. Особую роль в мотивации имеет успешность учебной деятельности – запас и качество знаний, способы, приёмы их приобретения. Всё, что легче усваивается, становится более доступным – к тому и интерес не гаснет. Материал лучше запоминается, легче концентрируется внимание, возрастает работоспособность.

Председательствующий

М-А.А. Мусаев

Секретарь

А.Р. Эльмурзаева

A handwritten signature in black ink, appearing to read "М-А.А. Мусаев".